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   Танк - машина специфическая. Поэтому при отборе в танкисты было принято решение
не брать призывников с самым высоким и самым низким ростом. Вам дан рост каждого
призывника. Посчитайте количество призывников, взятых в танкисты.

Входные данные.

   n – количество призывников (n <= 17)        

   a1 – рост первого призывника

   a2 – рост второго призывника

   ...

   an – рост n-ого призывника

Выходные данные.

   kol - количество взятых в танкисты

Пример.

N stdin stdout
1 5

120
150
190
120
170

2


	ԳՈՄԵԼ(5-7Դ): ՄԻԱՉԱՓ ԶԱՆԳՎԱԾ-5

